



आष्टी मतदारसंघाची १४ टेबलवर होणार मतमोजणी ३०० कर्मचारी नियुक्त; एकूण ३२ फे-यांमध्ये होणार चित्र स्पष्ट

■ लोकनेता न्युज नेटवर्क

आष्टी । अण्णासाहेब साबळे

आष्टी पाटोदा शिरूर विधानसभा मतदारसंघाची मतमोजणी शनिवार दि. २३.११.२०२४ रोजी आष्टी येथील औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थेच्या इमारतीमध्ये सकाळी ८:०० वाजता सुरु होणार आहे. १४ टेबलवर ही मतमोजणी होणार असून एकूण ३२ फे-यांमध्ये चित्र स्पष्ट होणार आहे. यासाठी जवळपास ३०० कर्मचा-यांची नियुक्ती करण्यात आली असल्याची माहिती निवडणूक निर्णय अधिकारी वसिमा शेख यांनी दिली.

विधानसभा निवडणुकीसाठी बुधवारी दिनांक २०.११.२०२४ रोजी मतदान प्रक्रिया पार पडल्यानंतर आता सर्वांनाच निवडणुकीच्या निकालाचे वेध लागले आहेत. आष्टी मतदारसंघात प्रथमच चौगुली लढत होत असून राजकीय स्तरावर विविध लोकप्रतिनिधी व



कार्यकर्ते मतांची आकडेवारी करण्यात व्यस्त आहेत. तर प्रशासनाकडून निवडणुकीच्या मतमोजणी व निकालाची तयारी जोरात सुरु असल्याचे दिसून येत आहे. या अनुषंगाने तहसील कार्यालय व मतमोजणी

होत असलेल्या औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थेच्या इमारतीमध्ये ज्यथत तयारी सुरु आहे. आष्टी मतदारसंघात ४४० मतदान केंद्रे असून यासाठी एकूण एकूण १४ टेबलवर मतमोजणी होणार आहे.

शनिवार दि. २३.११.२०२४ रोजी सकाळी ८:०० वाजल्यापासून मतमोजणी सुरु होईल. एका फेरीत १४ केंद्रांची मतमोजणी होणार आहे. एकूण ३२ फे-यांमध्ये मतमोजणी पूर्ण करण्यात येणार आहे. यासाठी ३००

कर्मचा-यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. निवडणूक मतमोजणी कालावधीत सुरक्षा यंत्रणा कडेकोट ठेवण्यात येणार आहे. दुपारी चार वाजेपर्यंत आष्टी मतदारसंघाचा निकाल स्पष्ट होणार आहे.



कोण होणार हिंगोली विधानसभेचा आमदार-चार उमेदवारांच्या नावाची चर्चा



■ लोकनेता न्युज नेटवर्क

सेनागाव । महादेव हरण

हिंगोली विधानसभेचे मतदान प्रक्रिया पार पडली असून २३ नोव्हेंबरला निकालाचा उत्साह सर्वांनाच लागला असून हिंगोली विधानसभेवर एकूण २३ उमेदवारांमध्ये होते. २३ उमेदवारांपैकी चार उमेदवारांचे पार्ट जोराचे दिसत आहेत, तर हिंगोली विधानसभेवर कोण बाजी

मारणार याकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे. महायुती कडून तान्हाजीराव मुटकुळे तर महा विकास आघाडी करून रूपालीताई पाटील तर अपक्ष उमेदवार भाऊराव पाटील गोरेगावकर, व रामदास पाटील सुमठाणकर, यांच्या नावाची जोरदार चर्चा होत असून २३ नोव्हेंबरला निकालाची प्रक्रिया पार पडणार असून हिंगोली विधानसभेवर कोण बाजी मारणार याकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे तर हिंगोली

विधानसभेमध्ये महायुती व महाविकास आघाडीची जोरदार चर्चा होत आहे, अपक्ष उमेदवारांनी मते जास्त मिळवली तर निकालामध्ये मोठा बदल होऊ शकतो, हिंगोली विधानसभेमध्ये महायुती महाविकास आघाडी व अपक्षाची चांगलीच चर्चा होऊ लागली आहे परंतु येणाऱ्या २३ नोव्हेंबरला कोणाच्या गळ्यामध्ये आमदारकीची माळ पडेल याकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे.

कंडारी येथील शेतकऱ्यांच्या सोयाबीन च्या सुडीला अज्ञात व्यक्ती कडून आग

■ लोकनेता न्युज नेटवर्क

सिंदखेड राजा । ज्ञानेश्वर बुधवत

एकीकडे विधानसभेचे वार वाहते आहे, आणि एकीकडे शेतकऱ्यांच्या गळ्याला सुरु लागल्याची घटना घडली आहे. तालुक्यातील शेवटच्या कडेला असलेल्या कंडारी येथील शेतकऱ्यांच्या सोयाबीनच्या गंजिला अज्ञात व्यक्तीने आग लावून दिल्याची माहिती मिळाली आहे.

कंडारी येथील शेतकरी विजय पवार यांची सोयाबीनची सुडी शेतात टाकलेली होती दि. २१ रोजी सकाळी ४ - ५ वाजेच्या सुमारास अज्ञात व्यक्तीने सुडीला आग लावून दिल्याची माहिती मिळाली असता शेतकऱ्यांनी धाव घेतली परंतु आगीने रौद्ररूप धारण केलेले असताना हातात काही न लागल्याने सोयाबीनची गंजी पूर्ण राखते रूपांतरित झाली. या घटनेमुळे शेतकऱ्यांवर उपासमारीची वेळ आलेली आहे. या वर्षी शेतकऱ्यांच्या ५०% उत्पादनात घट झालेली असताना



कंडारी येथील सोयाबीनच्या सुडीला लागलेली आग

शेतीचा खर्च देखील वसूल होईल याची खात्री नसताना कंडारी येथील शेतकऱ्यांवर संकट ओढवले आहे. सोयाबीनची सुडी कोणी जाळली असावी याची माहिती अजून समोर आलेली नाही. परंतु अज्ञात व्यक्तीने मुद्दामून आग लावून दिल्याचे शेतकरी म्हणत आहे. सकाळी सकाळी बाजूने

आगीच्या संसर्ग होण्याचा प्रश्न येताच नाही. त्यामुळे कोणी तरी व्यक्तीने मुद्दामून हे कारस्थान केले असावे, सोयाबीन चोरून नेली असती तर कदाचित संपून नुसकान झाले नसते. परंतु आग लावून दिल्याने उपासमारीची वेळ शेतकऱ्यांवर आली आहे असे शेतकऱ्यांनी म्हंटले आहे.



देऊळगाव राजा येथील नामांकित पी के इन्स्टिट्यूट व श्री मॉडेलिंग फोटो स्टुडिओ चे संचालक प्रदिप कुटे मतदानाचा हक्क बजावताना मूळ गावी उमरद येथे.. (छाया :- लोकनेता न्युज नेटवर्क सिंदखेड राजा)



'कृष्णा निवास' शहाजीनगर कंधार येथे अवधूत गिरी महाराज डोंगरगावकर यांच्या हस्ते महापूजा करून गृहप्रवेश व शशिकांत इवतराव कदम सहशिक्षक दयानंद विद्यालय, हाडोळती यांच्या सेवानिवृत्ती निमित्ताने त्यांच्या गणगोतानी केला यथोचित सत्कार.

लोकशाही पत्रकार संघाच्या आष्टी तालुका अध्यक्षापदी अण्णासाहेब साबळे यांची निवड

■ लोकनेता न्युज नेटवर्क

आष्टी । अण्णासाहेब साबळे

अण्णासाहेब साबळे हे अनेक वर्षांपासून पत्रकारिता क्षेत्रात काम करत आहेत. त्यांनी अनेक पत्रकार संघात देखील काम केलेले आहे. या त्यांच्या कार्याची दखल घेऊन लोकशाही पत्रकार संघाचे संस्थापक अध्यक्ष भागवत (बीबी) वैद्य यांनी आष्टी तालुका अध्यक्षपदी अण्णासाहेब साबळे यांची निवड केली आहे. त्यांना लोकशाही पत्रकार संघाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष संदीप जाधव मुंबई, राष्ट्रीय कार्याध्यक्ष प्रदेशाध्यक्ष मंगला वाघ मुंबई, प्रदेश अध्यक्ष माणिक वाघमारे बीड, प्रदेशाध्यक्ष महिला आघाडी निलोफर

शेख, प्रदेश उपाध्यक्ष रामदास तपसे केज, वसीम आजाद सिल्लोड, प्रभाकर नडे नांदेड, प्रदेश सचिव हमीद खान जालना, कार्याध्यक्ष आयुब खान पठाण औरंगाबाद, मुंबई प्रदेश अध्यक्ष दत्तात्रय हंडीबाग केज, आत्माराम वाव्हाळ, बिलाल शेख, यांच्यासह ग्रामसेवक संघटना तालुका अध्यक्ष तथा दिव्यांग कर्मचारी संघटना तालुका अध्यक्ष नवनरथ लोढे यांनी पुढील कार्यस शुभेच्छा दिल्या. आष्टी तालुका अध्यक्षपदी अण्णासाहेब साबळे यांची निवड केल्यानंतर संस्थापक अध्यक्ष म्हणाले की, लोकशाही पत्रकार संघ पत्रकारांच्या विविध मागण्या शासन दरबारी मांडून मंजूर करून घेणार आहेत. विविध समित्या स्थापन करून आष्टी

तालुक्यात सर्वत्र विकास केला जाईल. विविध कार्यक्रम साजरे केले जातील. एक वेगळा ठसा उमटवण्याचा प्रयत्न तालुकाध्यक्ष अण्णासाहेब साबळे यांच्या माध्यमातून केला जाईल. तालुकाध्यक्ष अण्णासाहेब म्हणाले की, लोकशाही पत्रकार संघाच्या माध्यमातून अनेक लोकभिमूख कार्ये करणार असून लोकशाही पत्रकार संघाचे नावलौकिक वाढवेल. आपण माझे वर जो विश्वास दाखविला आहे. त्याचे सार्थक नक्की करीन. अशी खात्री मी देईल. यावेळी तेज वार्ता डिजिटल आवृत्तीचे संपादक निसार शेख, प्रा. बबन उकले, पत्रकार जावेद पठाण, राजेंद्रकुमार ठाकूर, अशोक माने, चंद्रकांत मोरे, रंगनाथ काकडे उपस्थित होते. या सर्वांनी पुढील कार्यस शुभेच्छा दिल्या.



हे पत्रक, मालक, मुद्रक, प्रकाशक संपादक ज्ञानेश्वर भाऊसाहेब मुंडे यांनी न्यू गीता प्रिंटिंग प्रेस मिरकाळा ता गेवराई जि बीड ४३११२७ येथे छापून दैनिक लोकनेता कार्यालय हो. नं ५०, मेन रोड मिरकाळा ता गेवराई जि बीड ४३११२७ (महाराष्ट्र) येथे प्रकाशित केले आहे. मो. नं ८४५९९७०९०४